

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  
«ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «МІЖРЕГІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ УПРАВЛІННЯ  
ПЕРСОНАЛОМ»

Придунайська філія

**Науково-дослідна робота здобувачів вищої освіти  
кафедри економіки та менеджменту за 2022 р.**

**I. Участь здобувачів вищої освіти у VIII Регіональній науково-практичній конференції:**

1. Куля І.Ф., **Бошкова А. А.** – здобувачка вищої освіти 4 курсу. Комунікації системі менеджменту підприємства. VIII Регіональна науково-практична конференція «Економіко-правова політика України у контексті негативного впливу війни». С. 90. (Чернігівський інститут імені Героїв Крут ПрАТ «Вищий навчальний заклад «МАУП», 07.11 2022 року).

2. Куля І.Ф., **Левченко А. Б.** – здобувачка вищої освіти 4 курсу. Управління конфліктами на підприємстві. VIII Регіональна науково-практична конференція «Економіко-правова політика України у контексті негативного впливу війни». С. 122. (Чернігівський інститут імені Героїв Крут ПрАТ «Вищий навчальний заклад «МАУП», 07.11 2022 року).

3. Куля І. Ф., **Гайдаєнко Д.** – здобувач вищої освіти 4 курсу. Прийняття управлінських рішень на підприємстві. VIII Регіональна науково-практична конференція «Економіко-правова політика України у контексті негативного впливу війни». С.100. (Чернігівський інститут імені Героїв Крут ПрАТ «Вищий навчальний заклад «МАУП» , 07.11 2022 року).

4. Куля І. Ф., **Дімірова К. Г.** – здобувачка вищої освіти 4 курсу. Роль мотивації в менеджменті. VIII регіональна науково-практична конференція «Економіко-правова політика України у контексті негативного впливу війни». С.113. (Чернігівський інститут імені Героїв Крут ПрАТ «Вищий навчальний заклад «МАУП», 07.11 2022 року).

5. Куля І. Ф., **Тукусер Ю. Ю.** – здобувачка вищої освіти 4 курсу. Управління ризиком в інноваційному процесі. VIII Регіональна науково-практична конференція «Економіко-правова політика України у контексті негативного впливу війни». С.131. (Чернігівський інститут імені Героїв Крут ПрАТ «Вищий навчальний заклад «МАУП», 07.11 2022 року).

**II. Участь здобувачів вищої освіти 3 курсу денного відділення у XIX Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт та звітній науково-практичній конференції «Україна у сучасному геополітичному просторі: погляд молоді» на базі Хмельницького інституту імені Блаженнішого Володимира, Митрополита Київського і всієї України ПрАТ «ВНЗ «МАУП», 19 травня 2022 р.**

1. **Кокош В. В.** Прийняття управлінських рішень та критерії оцінки їх ефективності в діяльності організації, науковий керівник Боденчук Л. Б.

2. **Беженар К. Д.** Управління господарським ризиком сільськогосподарського підприємства, науковий керівник Мурашко І. С.

3. **Бузіян І. І.** Фактори впливу на формування механізму стійкого розвитку, науковий керівник Ліганенко І. В.

### **III. Участь здобувачів вищої освіти 4 курсу денної форми навчання у практичному тренінгу «Проект від А до Я».**

Навчання відбулось в межах проекту «РАЦ Центр розвитку для зміцнення згуртованості громад на півдні Одещини», що реалізується громадською організацією «Регіональний аналітичний центр» за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID).

### **IV. Набуття додаткових компетенцій здобувачами вищої освіти.**

Інформацію про набуття додаткових компетенцій здобувачами вищої освіти кафедри економіки та менеджменту представлено на сайті філії: <http://izmail.maur.com.ua/naukova-robotat1/sertifikati-studentiv/>